



绿化带任性违停,罚款+拖车!

滨湖区“雷霆”手段常态化治理违法停车

近日,无锡市滨湖区城管局组织人员开展违法停车专项整治,此次整治行动除了对人行道违法停车进行贴单处罚,还专门调集了拖车,对绿化带、人行道违法停车进行现场拖离。据悉,为了有效整治绿化带违停问题,滨湖区采取“雷霆”手段,对碾压绿化、妨碍通行的违停车辆按规罚款,并实施强制拖离。据悉,被强制拖离的违停车辆需执行处罚决定后方可取回车辆,进一步提高了对违停行为的震慑力度。

高艺 秦峥



执法人员拖离绿化带违停车辆 滨湖城管供图

绿化带违停,罚款+拖车

近日,在无锡市滨湖区马山街道碧波支路上,城管执法人员巡查发现一辆私家车停在了绿化带内,由于现场找不到当事人,城管部门决定将绿化带违停车辆拖离现场。经过现场测量,执法人员发现该车碾压绿化带面积约1平方米,通过拍照取证后,执法人员现场留置了“违停车辆处理提示书”,提醒违停车主携带相关证照至指定地点接受处理。

随后,执法人员将该车辆绿化带违停情况向公安部门进行了报备,便于违停车主第一时间了解车辆去向动态。当天下午,该违停车主来到滨湖城管执法大队处罚窗口,按照规定缴纳了500元的罚款后,领回了自己被拖走的车辆。拿着500元的罚单,车主大呼肉痛,后悔不已。

据介绍,从9月8日起,短短两天时间共有10余辆违停车辆因为碾压绿化、妨碍通行被城管部门现

场强制拖离,违停车主为自己的停车“任性”买了单。

手段升级,震慑力度提高

从滨湖城管部门了解到,自滨湖区实施市容环境整治“靓丽行动”以来,违法停车成为整治重点,期间城管和交警部门加强联动协作,常态化实施“城警联动”,对违法停车实施严格查拍,人行道、黑色路面的违法停车现象大大减少。但同时城管部门也发现,一些车主为了逃避交警和城管部门的处罚,存在直接将车辆停入绿化带的乱象,破坏了城市绿化,影响了城市文明形象。

在对绿化带违停查处过程中,原本城管部门采取的非接触性执法,需要通过实时拍摄违法行为,现场制作法律文书的方式,最终向违停车主寄送行政处罚决定书。由于流程较为繁琐,执法时间跨度较长,且无法现场消除违停现象。为了维护城市形象,保护道路绿化,城管执法人员将整治

手段升级,对绿化带违停车辆一律现场强制拖离,并根据违停车辆侵占绿化带的面积对其进行处罚,被强制拖离的违停车辆需执行处罚决定后方可取回车辆,进一步提高了对违停行为的震慑力度。

强制拖车将实现常态化

据介绍,在滨湖区,对违法停车实施强制拖离的“雷霆”手段将实现常态化。城管执法人员每天在上路贴单处罚的同时,会对绿化带违停车辆实施强制拖离,以严管重罚来治理绿化带停车乱象。

对此城管部门也提醒,按照《江苏省城市绿化管理条例》的相关规定,擅自占用城市绿化用地的,处罚额度在每平方米500—1000元,因此奉劝有车一族,一定要合法停车、文明停车,如果为了逃避城管和交警部门的查拍处罚停入绿化带,接到的罚单会更大,万一压毁了名贵花木,届时还可能涉及到赔偿。

梁溪区启动“三名”教育工程

9月8日,“立德树人铸师魂 奋进担当育优才”梁溪区第36个教师节庆祝大会,暨“三名”工程启动仪式在无锡市梁溪区南湖小学举行。会上对首批“名校长、名教师、名班主任”予以认定。叶映峰等11名同志认定为梁溪区首批名校长、魏星等88名同志认定为梁溪区首批名教师、张蓓娜等17名

同志认定为梁溪区首批名班主任。

记者了解到,从2017年至今,梁溪区先后选派18名教师赴青海循化支教。会上,目前在青海循化支教的6名教师通过现场连线的方式,给大家介绍了他们的工作生活情况,并表达了全力以赴完成支教任务的决心。

尤力庭

全国首支“地铁城管”队伍上线

近日,在无锡市地铁1号线各站点周边,多了一群身穿迷彩服的年轻人,他们时常出现在非机动车停车点,搬运、排放乱停放的车辆。地铁站周边哪里有城市“牛皮癣”,就有他们细心清理的身影……他们是刚刚成立的无锡城管地铁大队队员。

据了解,为助力无锡打造“全国最干净城市”,今年9月1日,由无锡地铁携手无锡城管行政执法支队,合力打造全国首支“地铁城管”队伍——无锡城管地铁大队。

目前,无锡城管地铁大队已正式完成首批队员招募,并已进入实训阶段。为进一步提升队伍的综合服务能力,9月7日起,无锡城管地铁大队在无锡地铁1号线先期开

展服务工作。

开展服务的第一天,队员们重点在地铁站出入口周边开展协管工作,对非机动车停放秩序、绿化景观维护、环境卫生等方面增强管理力度。

9月7日全天累计搬运乱停乱放电动车、自行车132辆,张贴温馨提示42张,清除“牛皮癣”小广告14张,制止违规摆摊3起,同时向市民提供问询服务6次,得到了沿线市民朋友的认可和赞许。

在此次实训结束后无锡城管地铁大队将全面在无锡地铁沿线站点开展市容市貌、环境卫生的整治工作,为市民营造更加舒适干净文明的乘车环境。

高艺

梁溪环卫新添多款河道保洁“神器”



梁溪环卫添置新型河道打捞“神器” 梁溪城管供图

为加强河道巡回保洁力度,改善河道水质环境,近日,无锡市梁溪环卫新置了多款河道保洁“神器”——如新型水上垃圾打捞船、新型水葫芦打捞船等,坚决打好“碧水保卫战”,扮靓江南水弄堂。

水上垃圾打捞船专门用于古运河作业,相较于传统垃圾打捞船作业时发出的“轰隆隆”响声,新型垃圾打捞船作业时几乎没有噪音,确保不影响沿河居民生活休息。据介绍,这种河道保洁“神器”每天能打捞出3吨左右的生活垃圾,大大提升了河道保洁效率,同时减轻作业人员的劳动强度。

夏季,河道经常会被水葫芦大规模覆盖,人工打捞耗时又耗力。如今,这款专门用于打捞水葫芦的作业船利用船体内卷帘上的倒刺将水葫芦卷进船舱,一天能打捞近500吨的水葫芦,经过滤水、卸载等步骤后,集中起来运送至指定地点进行专业化处理,既省时又省力。

随着多款新型河道保洁“神器”的上线,梁溪环卫水上打捞的作业效率得到了大幅提升,同时,全区河道整体环境也得到了明显改善。

高艺

刮刮乐“超给力”1.5亿派奖重磅来袭!

近日,刮刮乐“超给力”系列游戏彩票已在无锡火热上市,1.5亿元派奖盛宴火热来袭。

9月10日0时起至10月20日17时止,对兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者进行派奖,每个奖等派奖金额等于相应等级的

设奖金额。兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取10万元的中奖者,派送10万元奖金;兑取1万元的中奖者,派送1万元奖金。

高艺



以为是感冒,一查急性心衰

好在发现及时,20岁大学生手术后转危为安

发烧、咳嗽……反反复复,20岁的大三学生小李(化姓)以为自己患上普通的感冒而没有重视,结果查出急性心衰,最终被送进了手术室,躺上了手术台。好在入院后医生及时手术,这才让小李转危为安。

近日,无锡明慈医院11楼心外科病房里,20岁的小李正躺在床上看电视,刚经历一场大手术的他脸上带着笑容。对小李来说,这场病对他和家人都好比进行了一场“大科普”,本来很小的一件事情,却因为他和家人没能足够重视而最终连心脏都动了刀。

“5月份的时候,我有点咳嗽,那会儿就把它当成了普通的发烧、着凉咳嗽。”小李称自己体质向来不错,以前咳嗽发烧,喝喝热水,甚至药都不用吃过几天就好了,所以就没什么在意。

但令小李没有想到的是,他以往的处理方式,这次却没了效果,

连续咳嗽了两周后,他的状况越来越严重。“反反复复,一直到8月21日那一天,心率实在是太快了,产生了反应,感觉到胸闷心悸。”家人迅速将他就近送往医院,心率监测近两百,不仅如此,小李还出现了心衰的现象。这样的结果让小李和家人大吃一惊,父母迅速带他来到无锡明慈医院接受心脏专家更为专业的检查。

经诊断,小李患上了感染性心内膜炎、二尖瓣赘生物、二尖瓣关闭不全、三尖瓣关闭不全、肺动脉高压,并伴有脑梗、心房纤颤、黄疸等症状,情况十分危急。

明慈医院心脏中心主治医师刘广林介绍,感染性心内膜炎是一种比较凶险的心血管疾病,一旦引发瓣膜结构毁损,不及时进行手术的话,病人死亡率高达30%~50%。但是患者往往从起病到明确诊断,感染已比较严重,且已形成心衰、心律失常、瓣膜形成

赘生物,内科治疗效果往往不佳,且菌栓容易脱落导致体循环栓塞,只有手术清除感染病灶,修复受损害的瓣膜结构才能挽救患者生命。

明慈医院院长、心脏中心主任杨光带领团队第一时间制定了手术方案,迅速为小李展开手术治疗,除赘生物和毁损瓣膜,进行人工瓣膜置换。

术后,小李被推进入了心胸外科ICU。经过积极抗感染,改善心功能,脏器功能保护等治疗和护理,小李的心功能在术后第一天就恢复到正常水平,术后15小时拔除了气管插管,术后三天,他从无比凶险的心脏衰竭中恢复过来,顺利转出了ICU。

“患者恢复还是比较好的,目前来说各项指标、心脏彩超、心电图跟胸片各项指标都满意,心率也是窦性心律,黄疸已消除。”刘广林医生表示。

朱鲸润